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Vážení spoluobčané, drazí přátelé, 

je mi potěšením věnovat několik minut času tomuto mému veřejnému vyjádření. 

Vždyť jedním z hlavních úkolů starosty obce je zajistit, aby veřejnost byla o všem důležitém 

informována řádně a včas. I to byl jeden z důvodů, proč došlo na podzim roku 2022 k obnovení 

této málem zaniklé rubriky. Právě řádné informování občanů bylo jedním z hlavních témat, 

kterým jsem se po zvolení do funkce starosty obce chtěl spolu s mými přáteli věnovat. 

Transparentnost v prosazování cílů je, anebo by alespoň měla být, jedním z hlavních pilířů,  

na kterých moderní obce stojí.  

Zavedení systému MUNIPOLIS, díky kterému můžete odebírat informace z obecního 

úřadu Vámi preferovaným způsobem, spuštění nových přehlednějších webových stránek, instalace 

multifunkční elektronické úřední desky, pravidelné vydávání obecního zpravodaje 4x ročně, 

založení IG účtu obce, řádná péče o FB účty obce a obnovení veřejných vyjádření starosty obce jsou 

jen malé krůčky, které ale dohromady vytváří komplexní a otevřené komunikační prostředí. 

To bylo jen malé zamyšlení nad způsobem, jak obec informuje občany, nyní však 

k aktuálním tématům. V pátek 6. února došlo k umístění nových kontejnerů na textil. 

K původnímu kontejneru na textil, který je zatím stále umístěn na stanovišti v proluce za bývalým 

kinem, avšak bude brzy svozovou firmou odvezen, přibyl kontejner nový. Novinkou je umístění 

druhého kontejneru na textil na stanoviště pro tříděný odpad u panelového domu. Nové 

kontejnery budou vyváženy společností Dimatex, se kterou byla nově zahájena spolupráce. Pevně 

věřím, že se službami této firmy již budeme spokojeni a neskončí to fiaskem, jako tomu bylo loni. 

Budeme-li s novou společností spokojeni, přibude od roku 2027 třetí kontejner, tentokráte 

v Řepnici. 

V uplynulých dnech došlo také k avizovanému rozšíření Z-boxu, stojícího na parkovišti  

u obchodu. Spolu s DPD boxem mají oba zásilkové boxy více než 110 přihrádek pro zásilky. Věřím, 

že tento počet se alespoň dočasně bude jevit jako dostačující. 

V závěru ledna se konaly dvě akce pro veřejnost. V sále MŠ se 24. ledna uskutečnil Dětský 

karneval. Letos byla tato akce osvěžena množstvím nových nápadů a dle reakcí dětí i rodičů to byl 

správný krok. 31. ledna se na sále v Žalhosticích uskutečnil ples naší obce. Také o plese lze hovořit 

jen v superlativech. Rád bych také touto cestou poděkoval všem, kteří se zasloužili o Dětský 

karneval i Obecní ples. Děkuji všem, kteří se osobně podíleli na organizaci obou akcí i na úklidu  

po nich, a děkuji také všem, kteří obecní ples podpořili krásnými cenami do tomboly. Pro mě 

osobně bylo velikou ctí a potěšením si tuto taneční akci užít společně s Vámi všemi, kteří jste měli 

to štěstí a zakoupili si vstupenky. Už nyní se těším na další ples naší obce v roce 2027. 

Dámy a pánové, děkuji Vám za přečtení mých řádků, při jejichž psaní myslím právě  

na správné fungování naší obce tak, abych nebyl spokojený jen já jako starosta, nýbrž zejména Vy, 

občané naší obce, neboť obec nesmí být prázdnou institucí, nýbrž právě fungující pospolitostí nás 

všech. Těším se na viděnou s Vámi již tento víkend během letošního Masopustu, na který Vás také 

touto cestou srdečně zvu. Přeji Vám krásné dny, mějte se hezky. 
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